

永康日报



胡勇春在企业走访调研时强调 抢抓政策机遇 强化创新协同 在高质量赶超发展中挑大梁走前列

四大双千 助企惠企

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月7日上午,市委书记胡勇春赴古山镇、经济开发区部分企业走访调研。他强调,要按照市委市政府全会暨市委经济工作会议部署要求,干字为先、落实为要,抓住机遇、用好政策,进一步优化营商环境,加快构建企业全生命周期服务体系,引导企业坚定信心、稳定预期、创新发展,奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

凯丰集团有限公司建有衡器博物馆,时代变迁下的杆秤,是企业创新情怀的寄托。该公司法定代表人年过七旬依旧坚持在创业一线,和子女们一道做产业布局规划、产品研发升级,希望企业做大做强、产值较快增长。如今,企业自主研发推出的防作弊智能电子秤融合了大数据、云计算等技术,可大大提升数据采集、治理和应用的智能化水平,已在多

地开展试点。胡勇春详细询问企业生产经营情况,希望企业坚定发展信心,瞄准行业领先水平,聚焦主业精耕细作,同时,实施“青蓝接力”工程,培养好新生代企业家,既“扶上马送一程”,也“定目标给压力”,加快推动传统制造业创新发展,助力企业在市场竞争中脱颖而出、赢得先机。

浙江泰龙科技有限公司抓住了新能源乘用车发展的风口,在所有产线满负荷运转“赶工”的状态下,原有生产能力仍然无法满足现有订单需求。在相关部门的协调帮助下,企业通过租用厂房扩充产能,仅用时三个月就投资近两亿元购置机器设备实现投产。当前,在全力全速赶订单交付的同时,企业正积极谋划2025年投资项目,决心以系统精益布局来进一步提高生产流程效率。胡勇春进车间、看生产,围绕发展战略、经营模式等主题与企业负责人座谈交流,了

解企业近期经营发展状况,勉励企业扎根永康、开拓奋进,统筹做好各方面工作,持续推进技术创新、工艺创新、产品创新、模式创新,不断扩产扩能、做大做强,让每一寸土地都发挥最大效益。

浙江中坚科技股份有限公司年产6万台坐骑式割草车和年产25万台新能源智能园林机械建设项目自去年9月开工以来,进展顺利,预计在今年6月竣工验收。胡勇春来到工地现场,与企业负责人深入交谈,详细了解企业生产研发、市场开拓等情况,悉心询问项目推进过程中有没有遇到什么困难和问题,要求相关部门深化“即”系列改革,服务指导企业在确保质量和安全的前提下,加快项目建设。胡勇春指出,行业头部企业、专精特新企业是我市培育发展新质生产力、打造先进制造业基地的中坚力量,希望大家以项目为依托,坚定投资信心,保持战略定力,把自身发展与永康功能定位、产业发展方向紧密结合,强化科技创新引领,强化品牌建设赋能,强化服务保障支撑,更好带动产业链供应链上下游

企业集聚发展,不断提升品牌影响力、综合竞争力。

胡勇春在调研中强调,市委、市政府将统筹做好创新生态培育、资源要素整合、人才服务保障等工作,坚定支持企业抢占新赛道、塑造新优势、实现新发展。各级各部门要以最诚的态度、最优的作风、最大的力度、最实的举措、最强的担当持续优化助企服务,深入基层一线,摸清有效需求,找准问题症结,因地制宜、分类施策,不断提升服务对接的有效性、政策举措的精准性、惠企解难的有效性,全力做好兴产业、扩投资、稳外贸、促消费、优环境、守底线各项工作,千方百计帮助企业,真心实意支持企业,充分激发全社会干事创业的主动性、积极性和创造性,进一步形成创新力量蓬勃生长、各类企业发展壮大的良好局面,推动经济社会发展持续稳进向好。

永康农商银行 | 金太阳银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

请您关注今日头条

市政府党组(扩大)会议传达学习贯彻 市委市政府全会暨市委经济工作会议精神 向高处攀 朝难点攻 往实处干 全力以赴完成全年目标任务

本报讯(融媒记者 李梦楚)1月6日上午,市政府党组(扩大)会议召开,传达学习贯彻市委十五届七次全体(扩大)会议、市政府十八届六次全体会议暨市委经济工作会议精神,研究部署政府系统贯彻落实意见。市委副书记、市长郑云涛主持会议并讲话。

会议指出,市委市政府全会暨市委经济工作会议是在深入学习贯彻中央经济工作会议、省委十五届六次全会暨省委经济工作会议、金华市委八届七次全体会议暨市委经济工作会议精神之际召开的重要会议。市委市政府全会暨市委经济工作会议要求,全面掀起新一轮“五战双强”行动浪潮,确保“十四五”规划圆

满收官,加快建设“世界五金之都”品质活力永康,奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列。全市政府系统要深学细悟全会精神,深刻把握加强党的领导是做好各项工作的根本保证,深刻把握做好明年工作面临的新形势,深刻把握做好明年工作的总体要求,坚决扛起责任担当,敢于向高处攀、朝难点攻、往实处干,全力以赴完成全年目标任务。市政府班子成员要切实发挥率先垂范作用,做到先学一步、学深一层,推动形成政府系统人人学、人人讲的生动局面。

会议强调,要对标对表,全量承接抓好落实,仔细对照全会报告内容,进一步修改完善《政府工作报告(讨论稿)》,将

市委擘画的蓝图转化为施工图,切实做到“市委有部署、政府抓落实”。要细化清单,创新载体抓好落实,把全会精神贯彻落实到政府工作的各方面,提出明年的工作重点、目标措施等,切实推动各项工作创造性贯彻落实、创新性转化发展。要建强机制,闭环推进抓好落实,将全会报告和《政府工作报告》提出的工作目标、工作任务、工作载体充实到工作机制中去,为全年工作落实见效提供强有力的保障。

会议要求,扎实做好岁末年初各项工作,确保年终冲刺圆满收官、安全基础全面夯实、民生保障扎实有力,全力推动全年工作开好局起好步。

市人大常委会党组召开扩大会议 找准发力点结合点 稳步推进各项工作

倾听企业诉求建议 打造助企服务平台 永商会客厅举办2025年首场活动

请节约用纸

永康市融媒体中心宣

公勺 公筷

病菌走开

永康市融媒体中心宣

传媒集团

4K 超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址:广电路168号
热线:96371、87332266